

# 巴西法院公布总统新冠病毒检测结果

## 共测3次,均为阴性

本报讯 当地时间5月13日,巴西最高法院公布了总统博索纳罗的新冠病毒检测结果,称他总共检测了3次,均为阴性。

据美国广播公司报道,博索纳罗3月赴美访问之后,其随行团队已有23名巴西政府官员和商业领袖新冠病毒检测呈阳性。因此,博索纳罗的身体状况备受关注。根据13日公布的测试结果,博索纳罗分别于3月12日、17日、21日接受检测,结果均为阴性。

博索纳罗一直坚持拒绝公布自己的测试结果,并告知媒体,他曾在访问结束后接受过两次检测。但是,巴西最高法院法官里卡多·莱万多夫斯基裁定,该测试结果应为公开信息,并公布了这一结果。

博索纳罗测试用的是化名,这是该国领导人为了在进行医学



巴西总统博索纳罗(资料照片)

化验时能够保护隐私的惯例做法。此外,法院公开的测试结果是由总统府官员提供的,并非执行测试的实验室。

报道称,巴西疫情日渐严峻,但博索纳罗却多次不戴口罩出现

在公众面前,还经常与支持者握手。与此同时,他严厉批评各州州长和市长的封锁措施,并称失业带来的损失比病毒本身更大。

巴西是拉美地区疫情最严重的国家。截至北京时间5月14日

8时,巴西卫生部网站公布的数据显示,该国单日新增新冠肺炎确诊病例11385例,累计确诊188974例;新增死亡病例749例,累计死亡13149例。

博索纳罗近日颁布法令,将健身房和理发店等列入基本服务,允许其在疫情期间正常营业。此举遭到多州反对,圣保罗州州长多利亚13日表示不会遵守总统法令,隔离政策将持续至5月31日不变。圣保罗州是巴西疫情“重灾区”,确诊病例逾5万。

世界卫生组织日前指出,目前美洲是新冠肺炎大流行的“震中”。世界卫生组织发言人哈里斯批评,美国和巴西从一开始就没有认真对待WHO有关疫情暴发的警告。而巴西目前已成为疫情最严重的十个国家之一。

(李明)

## 泰国最快10月前后向中国游客开放

新华社曼谷5月14日电(记者陈家宝)泰国国家旅游局局长育他沙14日说,目前泰国仍在全力防控新冠疫情,最快或在今年10月前后向中国游客开放。

育他沙在接受新华社记者采访时说,随着疫情趋缓,泰国正逐渐放宽限制,但仍将谨慎进行解封。“为了更好地追踪游客,再次开放时我们会先允许小型旅行团入境,暂不鼓励自由行。同时,要根据各府的疫情防控状况、当地民意、旅游业者及航空公司的状态决定向游客开放哪些地区。”

育他沙说,在向中国游客开放之前,泰国国家旅游局将邀请知名博主、网络写手先赴泰考察,向中国传递泰国旅游及安全状况的最新信息。目前,泰国国家旅游局在中国的办事机构已举办多项在线路演活动,让两国旅游业者了解并推荐各自的旅游产品。

旅游业是泰国的支柱产业。中国是泰国旅游业的最大客源,今年前三个月赴泰中国游客为1247万人次,同比减少60%。

## 俄总统新闻秘书谈感染新冠肺炎病症来得太快

本报讯 俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫日前接受俄媒采访,谈到自己正在医院接受新冠肺炎治疗,表示病症来得很快,需要及时就医。

《生意人报》5月14日报道称,佩斯科夫表示,在自己新冠病毒测试结果呈阳性的第二天,他的体温上升,略高于37摄氏度。两三天后,他的妻子塔季扬娜·纳芙卡也确诊感染入院。

他还说,冠状病毒是极其残忍的,病症来得很快,重要的是不要给它攻击身体器官的机会。必须及时就医,以确保病毒不会对肺部造成威胁。

此外,佩斯科夫透露,总理米哈伊尔·米舒斯京正在康复中,并且已经处于工作状态。根据佩斯科夫的说法,他与俄罗斯总统普京已经超过一个月没有见面了。“见面是没有必要的,工作安排方式的改变不会影响工作流程的进展”。(张琪 刘铃昱)

## 内塔尼亚胡宣布组阁成功

新华社耶路撒冷5月13日电(记者陈文仙 尚昊)以色列总理办公室13日晚发表声明说,总理内塔尼亚胡当晚宣布已成功组建新一届政府。

内塔尼亚胡当晚致函以色列总统里夫林和中间党派蓝白党领导人,已宣布辞去议长职务的甘茨说,他已经成功组建新一届政府。

甘茨12日晚发表声明,宣布辞去议长一职。根据内塔尼亚胡与甘茨4月20日签署的协议,内塔尼亚胡将在联合政府中首先出任总理,为期18个月,甘茨任副总理兼国防部长;内塔尼亚胡结束任期后,甘茨将接任总理,内塔尼亚胡则改任副总理。

## 活到老玩到老!

# 90岁奶奶获“最高龄游戏主播”吉尼斯认证



森滨子被吉尼斯认定为世界最高龄游戏主播(吉尼斯官方网站)

本报讯 综合吉尼斯官方网站、日本livedoor网站报道,日本千叶县的90岁女性森滨子5月13日通过视频宣布,她已经被世界吉尼斯纪录认定为世界最高龄游戏主播。她从39年前就开始玩游戏,2014年开始定期发布自己玩游戏的视频,最火的一个视频播放量高达333万。

报道称,森滨子生于1930年,今年90岁。她从2014年开始,在视频网站Youtube上开设了名为“Gamer Grandma”的个人频道,定期发布自己玩游戏的视频。该频道订阅人数目前接近20万人,最火的一个视频播放量高达333万。

39年前,森滨子在看到自己孩子沉迷游戏后,对游戏开始产

生兴趣并尝试玩耍。她表示,“游戏这么有意思,只让孩子们玩太浪费了。不过一开始我都是躲起来玩,怕被别人看见”。她拥有的第一台游戏机是1981年发行的“红白机”,这台机器至今还保存在她的游戏专用房间里。而现在,她主要玩Play Station 4上的游戏,特别喜欢动作类游戏。

成为游戏主播后,她给自己定下了每个月发布3到4个视频的目标。她发布的视频下面,有很多网友用多种语言留下了评论,有网友表示,“这就是我上了年纪之后的目标”;另一位网友则表示,“看之前以为奶奶应该不会玩,看完之后觉得自己还得练练”。(王西洛)

# 美政府叫停盖茨资助的病毒检测项目

本报讯 今日俄罗斯电视台5月13日报道称,美国食品药品监督管理局(FDA)已下令暂停了一个位于西雅图的新冠病毒检测项目。该项目是由微软联合创始人、亿万富翁、慈善家比尔·盖茨资助的,每天可提供数百个家庭检测试剂盒。

据报道,比尔·盖茨在博客文章中透露了这一消息。由盖茨基

金会支持的“西雅图新型冠状病毒评估网络”(SCAN)项目,每天可分发大约300个检测试剂盒。然而截至5月13日,该项目网站的所有链接都转向一个通知:由于与FDA冲突,该项目操作“目前暂停”。

报道称,FDA已要求“西雅图新型冠状病毒评估网络”项目提供更多的家用检测试剂盒信息。

虽然该通知没有给出何时恢复时间表,但表示SCAN正在积极配合工作,自3月以来一直与FDA保持联系。

据悉,“西雅图新型冠状病毒评估网络”项目由西雅图地区5个医疗组织牵头,盖茨基金会资助创建,是一个新冠病毒筛查监测系统。通过测试西雅图地区居民的样本,分析病毒怎么通过社区

传播、哪些人感染风险最大以及保持社交措施是否有效。这种测试盒是家用装,人们不需要去诊所检测。

近来美国各地出现大量不可靠的新冠病毒检测服务,FDA进入高度戒备状态。不过截至目前,FDA没有表示“西雅图新型冠状病毒评估网络”存在虚假或欺诈行为。(张琪)